

A Miskolci Egyetem a DH-ban

Véget ért a tanév a Miskolci Egyetemen. A nyári szünet előtt utoljára jelentkezik négyoldalas összeállításunk, amely az intézmény életét mutatja be. Milyen esélyeik, lehetőségeik vannak a vidék legnagyobb egyetemén, az ország egyetlen valódi universitasán végzeteknek az elhelyezkedésre? – egyebek között e kérdésre is választ kerestünk. A Miskolci Egyetem a DH-ban: június 25-én, csütörtökön.

DÉLI HÍRLAP

MEGJELENIK MISKOLCON ÉS BORSOD-ABAUJ-ZEMPLEN MEGYÉBEN

XXX. ÉVFOLYAM, 146. SZÁM • 1998. JÚNIUS 24., SZERDA
ÁRA: 38 Ft ELŐFIZETŐINKNEK: 24,85 Ft
A NÉPSZABADSÁGGAL EGYÜTT ELŐFIZETVE: 3,85 Ft



Kommunikációs
partnerünk



DH-SZERENCSE

A DÉLI HÍRLAP FORTUNA-KEREKE NAGY SIKERREL JÁRJA MISKOLCOT. A MAI ÁLLOMÁSRÓL, A TUDNIVALÓKRÓL A 16. OLDALON ÍRUNK.

Mentők az égből

Kényszerleszállás közben lezuhant egy repülőgép tegnap kora este a Bükk-hegységben. A mentés azonnal megindult, ám szerencsére a helyzet mégsem volt olyan komoly, mint az az első hallásra tűnhet, hiszen csak gyakorlatról volt szó.

(HELYSZÍNI TUDÓSÍTÁSUNK A 2. OLDALON.)



Időjárás



Ma Iván napja van. A Nap kel 4.48, nyugszik 20.45 órakor. Holdkelte 5.18, holdnyugta 20.48 órakor.

Felhő, zápor zivatar

Ismét megnövekszik a felhőzet, szórványosan várható eső, záporosó, zivatar. Az északnyugati szél mérséklődik. A hőmérséklet kora délután 19–24 fok között lesz. Hidegfronti hatás várható.

... a nap híre ...

Új híd épül a Szinván

Új Szinva-híd építését kezdték el hétfőn Miskolcon, mely a gyalogosforgalmat fogja biztosítani a Széchenyi u. 52. szám alatt álló társasházon keresztül a Széchenyi utca és az Arany János utca között. A hidat önkormányzati területre a társasház lakói és üzlettulajdonosai építtetik. Migléczi János, a hídépítés koordinálásával megbízott közös képviselő elmondta: néhány éve vetődött fel a társasház lakóiban és üzlettulajdonosaiban, hogy a könnyebb



SÁROSPATAK

Hegyaljáról a bor Disneylandjébe

Tályai szőlő díszíti annak a magyar származású bortermelőnek a házat, aki Kaliforniában, a bor Disneylandjének elnevezett Napa-völgyben él. Kell-e szégyenkeznie Hegyaljának a kaliforniai bortermeléssel szemben? A Kistérségi barangolóban a 6. oldalon erről is szó esik egy úti beszámolóban. Megtudhatják azt is, hogy év végére „duplázódik” a Prec-Cast Öntödei Kft., s arról is írunk, hogy mit mosott el a víz Szegiben.

KATASZTRÓFAGYAKORLAT A BÜKKBEN

A földig zuhant

Szerencsétlenül járt egy repülőgép tegnap kora este a Bükkben. A légijármű kényeszerleszállást próbált végrehajtani, ám a hegyek között lezuhant. A rendőrség, a tűzoltóság, a mentők és a polgári védelem azonnal hozzálátott a mentéshez, amelyet megnehezítettek a terepviszonyok, illetve az időközben leszálló éjszaka. Mindez szerencsére csak egy katasztrófafgyakorlat volt.

Az elképzelt helyzet szerint egy külföldről érkező, a Ferihegyi repülőtérre leszállni kívánó humanitárius segítségnyújtás céljából orvosi felszerelést szállító repülőgépen műszaki hiba történt. A személyzet a légiirányítással történt egyeztetés alapján megpróbált a javasolt mezőkövesdi repülőtérre kényeszerleszállást végrehajtani. Manőverezés közben azonban a kapcsolat megszakadt, és a gép a Bükk hegység térségében eltűnt a légiirányítók radarjáról. A fedélzeten harmincan tartózkodtak: a gép személyzete és akik a felszerelést kísérték.

A légiirányítás vészjelzése alapján először a légi kutatómentőszolgálat kezdte meg tevékenységét. Ezzel egy időben több lakossági bejelentés is érkezett a térség polgármesteri hivatalaihoz, illetve a rendőrség, a tűzoltóság, illetve a mentők ügyeleteire a sérült és kényeszerleszállást végző repülőgéppel kapcsolatban. A beérkező jelzések alapján Bükkzentkereszt



Az orvosok az egyik áldozat sérüléseit látják el. (Végh Csaba felvétele)

polgármestere felvette a kapcsolatot a mentésben részt vállaló szervekkel, és az illetékes helyi védelmi bizottság elnökének, *Kobold Tamás*, Miskolc polgármesterének utólagos tájékoztatásával alkalmazási készenletbe helyezte saját polgári védelmi erőit. A bükkzentkereszt polgármester tájékoztatása alapján a rendőrség, a tűzoltóság, a mentők és a polgári védelem erői a helyszínre indultak.

A roncsok megtalálása után haladéktalanul hozzálátottak a tűzoltáshoz, a sérültek kimentéséhez, ellátásához. A mentési tevékenységben részt vettek a különböző önkéntes humanitárius mentőcsoportok is. Munkájukat hátráltatta, hogy a roncsot nehéz volt megközelíteni, de

nem könnyítette meg tevékenységüket az időközben leszálló sötétség sem.

H. Sz.

Újra ringbe szállnak az öntödeiek

A minőségi Oscarért

A sátoraljaújhelyi székhelyű Prec-Cast Öntödei Kft. tavaly bekerült az Európai Minőségi Nagydíj finalistái közé. A gazdasági Oscarként emlegetett díjért az idén is ringbe szállt a kft. Pályázatukat elfogadták. Európában nyolc céget választottak ki, ahol a helyszínen is látogatást tesz az E.F.Q.M. delegációja. *Ma dr. Vince Ellis* vezetésével a héttagú bizottság kezdi meg vizsgáldását a Prec-Castnál.

Fazekas Lászlónétól, a Prec-Cast

ÜGY A FÜTŐMŰ ÓZDON

Mozog a sportcsarnok

Hiába robbantotta le Ózd önkormányzata a hírhedt két „CS”-épületet, az onnan elköltözők szétszóródtak a város különböző pontjaira. A címzett állami támogatásból épült új fűtőerőművel pedig az a probléma, hogy kicsi a kapacitása, nem valósítható meg az alternatív fűtés és több szempontból is kifogásolható az beépített szerkezetek minősége.

Ózdon a tegnapi ülés napirendi pontjai előtt az Iparvasút út önkormányzati képviselője kért szót és a hozzá érkezett levelekből olvasott fel. Ezekből kitént, hogy a „CS”-épületekből kiköltözött családok több helyen önkényesen foglaltak maguknak lakást, vagy rokonaihoz költöztek. Ahol viszont megtelepedtek, ott vége lett a békének, nyugalomnak.

Á már két éve üzemelő új fűtőerőmű teljesítményét a tervezetthez képest azzal az indokkal

csökkentették, ha kijavítják a rendszer szigetelését, kevesebb hőenergia is elég lesz. Az így létrejött kapacitás viszont ma azt jelenti, további fogyasztó nem köthető be a rendszerbe, mígnusz tíz fok hőmérsékletnél pedig üzembe kell helyezni a már használtan vásárolt konténerkazánok közül négyet. A testületi írásos anyagot *Agyagási* képviselő ragozta tovább, majd feltette a kérdést: elég lesz-e egy erkölcsi győzelem a különben bírósági ügyben is szereplő fűtőművel kapcsolatban, mivel az Ózdtherm Kft. mint fővállalkozó, cégformájából adódóan mindössze egymillió forinttal felel munkájáért, a képviselő véleménye szerint viszont több milliós a kár. Az összeg elhangzása után *Berecz* képviselő zárt ülésre tett javaslatot, amit a testület megszavazott.

A bírósági folyamatban lévő ügy tárgyalása egyébként azért is érdekes, mivel korábban hasonló

felvetések miatt három számvevőszéki vizsgálatra is sor került, és komolyabb kifogásolnivalót soha nem találtak. Tény viszont, hogy közel három évet csúszott az állami költségvetés átutalási késedelme miatt az építkezés és ez idő alatt a 662,5 millió forint az infláció miatt jelentősen veszített értékéből. A 20 millióval emelt végösszeg ezt nem tudta korigálni. A fűtőerőműre pedig mindenképpen szükség volt, ezért a kivitelező ahol tudott, faragott a költségekből. Ez a köztes megoldás ad most okot vitára. Az úgynevezett lemezes technológiával épült városi sportcsarnok is komoly gondot okoz Ózdnak. Az egykor mocsaras, feltöltött terület állandó mozgásban van és tavaly nyáron már szüneteltetni kellett a vasszerkezet repedései miatt az üzemeltetést. A hibák javítását meg kell oldani, amire nem kevés pénzre lesz szükség.

Kovács

HA ELINDUL A VONAT...

Inkább bliccelnek, mint meghalnak

Több kilométeren át hurcolt magával egy férfit, illetve annak holttestét egy tehervonat Mezőkövesd egyik állomásától a másikig. Amint korábban beszámoltunk róla, június 20-án hajnalban fedezték fel a matyóváros úgynevezett kislómlomásánál, hogy a síneken egy horzalmaggon kócskolt holttest

Az ügyben indult rendőrségi vizsgálat megállapításai szerint kizárható, hogy bűneselekmény történt, a helyi zsaruk inkább azt valószínűsítik, hogy a férfi a Fűzesabonyból Miskolc felé közlekedő tehervonat potyautasa volt. Vagy csak akart lenni. Hiszen a feltételezések szerint a